
ПРОТОКОЛ 

заседания жюри Городского Фестиваля творческих работ студентов среднего 

профессионального образования  

«Кто живёт, знайте, кто знает, помните, кто помнит, живите…» 

От 12 марта 2024 года 

Присутствовали: 

1. Е.А. Штоппель – председатель конкурсного жюри, должность преподаватель 

дисциплины История 

2. Т.В. Селищева  – член конкурсного жюри, должность преподаватель 

специальных дисциплин 

3. Е.Г. Афанасьева - член конкурсного жюри, должность преподаватель 

дисциплины Литература 

Повестка работы: 

1. Подведение итогов Городского Фестиваля творческих работ студентов 

среднего профессионального образования  «Кто живёт, знайте, кто знает, 

помните, кто помнит, живите…» 

        Подсчет баллов и определение победителей. 

Представлены работы участников Городского Фестиваля творческих работ 

студентов среднего профессионального образования «Кто живёт, знайте, кто 

знает, помните, кто помнит, живите…», проходившего 29 февраля  - 5 марта 2024 

года в номинациях «Литературное творчество» и «Художественное творчество». 

Подсчитано количество набранных баллов. 

 

Решение жюри: 

1. По результатам подсчетов баллов наградить Дипломами победителей 

Городского Фестиваля творческих работ студентов среднего профессионального 

образования «Кто живёт, знайте, кто знает, помните, кто помнит, живите…», 

проходившего 29 февраля  - 5 марта 2024 года  

 

Номинация  «Литературное творчество» 

«Исследовательская работа» 

1 место  - Керноз Тимофей Александрович, КГБПОУ   «Алтайский колледж 

промышленных технологий и бизнеса», рук. Носова Жанна Викторовна, работа 

«Мои корни - моя сила» (25 баллов) - Диплом 1 степени 

1 место  - Баклыков Иван Иванович, КГБПОУ   «Бийский техникум лесного 

хозяйства», рук. Штоппель Елена Александровна, работа «Мой прадед – герой 

войны» (25 баллов) - Диплом 1 степени 

2 место  - Рукина Полина Дмитриевна, КГБПОУ   «Бийский техникум 

лесного хозяйства», рук. Штоппель Елена Александровна, работа «История семьи 

– история страны» (24 балла) - Диплом 2 степени 



2 место - Бузик Анастасия Геннадьевна,  КГБПОУ ««Солонешенский ЛПО», 

рук. Аникина  Светлана  Алексеевна, работа  «Фольклор села Сибирячиха 

Солонешенского района» (24 балла) – Диплом 2 степени  

3 место - Кунанбаева  Маргарита  Анатольевна,  КГБПОУ ««Солонешенский 

ЛПО», рук. Аникина  Светлана  Алексеевна, работа  «Традиционная культура 

старообрядцев: орнаменты вышивки на ткани Солонешенского района» (24 балла) 

– Диплом 3 степени  

 

«Сочинение» 

1 место  - Некрасов Владислав Павлович, КГБПОУ   «Бийский 

промышленно-технологический колледж», рук. Степанова Ирина Станиславовна, 

работа «Детство, опаленное войной» (25 баллов)  - Диплом 1 степени 

1 место  - Колпаков Антон Александрович, КГБПОУ   «Алтайский 

агротехнический техникум», рук. Некрасова Е.Н, работа «Он наш герой» (25 

баллов)  - Диплом 1 степени 

2 место - Куликов Кирилл Евгеньевич,  КГБПОУ «Бийский техникум лесного 

хозяйства», рук. Афанасьева Елена Геннадьевна, работа  «Посвящение» (24 балла) 

– Диплом 2 степени  

2 место - Андреева Екатерина Дмитриевна,  КГБПОУ «Алтайский колледж 

промышленных технологий и бизнеса», рук. Носова Жанна Викторовна, работа  

«Мы такими же были как вы!» (24 балла) – Диплом 2 степени  

3 место – Полякова Лилия  Евгеньевна, КГБПОУ «Бийский промышленно-

технологический колледж», рук. Грищенко Ольга Александровна, работа  «Вечная 

память» (22 балла) – Диплом 3 степени 

3 место – Биткова Анастасия Андреевна, КГБПОУ «Бийский государственный 

колледж», рук. Ложникова Светлана Петровна, работа  «Вечно жив твой подвиг, 

ветеран!» (22 балла) – Диплом 3 степени 

 

«Рассказ» 

1 место  - Вольхин Георгий Юрьевич, КГБПОУ «Бийский педагогический 

колледж имени Д.И. Кузнецова», рук. Анисимова Марина Алексеевна,  работа «В 

плену» (25 баллов)  - Диплом 1 степени 

1 место  - Фролкин Денис Константинович, КГБПОУ «Алтайский колледж 

промышленных технологий и бизнеса», рук. Носова Жанна Викторовна,  работа 

«Мой прадед Митрофан Емельянович Большаков» (25 баллов)  - Диплом 1 

степени 

2 место - Фищева Ярослава Константиновна,  КГБПОУ   «Бийский 

педагогический колледж имени Д.И. Кузнецова», рук. Пурлац Елена Карловна, 

работа  «Цветы войны (из воспоминаний узницы концлагеря Саласпилс)» (23 

балла)  – Диплом 2 степени  



3 место - Акимкина Юлия Сергеевна,  КГБПОУ   «Бийский педагогический 

колледж имени Д.И. Кузнецова», рук. Пурлац Елена Карловна, работа  «Дневник 

юной партизанки» (22 балла)  – Диплом 3 степени  

 

«Эссе» 

1 место  - Допельштейн Виктор Николаевич, КГБПОУ «Бийский 

государственный колледж», рук. Чернова Татьяна Федоровна,  работа «Герои 

нашего времени» (25 баллов) - Диплом 1 степени 

2 место - Скоробогатов Кирилл Андреевич,  КГБПОУ «Бийский 

государственный колледж, рук. Любятинская Жанна Владимировна, работа  «Мы 

знаем и помним героев Сталинграда» (24 балла) – Диплом 2 степени  

2 место - Миллер Дмитрий Александрович,  КГБПОУ «Бийский 

промышленно-технологический колледж», рук. Степанова Ирина Станиславовна, 

работа  «История моей семьи» (24 балла) – Диплом 2 степени  

3 место – Осипов Илья Петрович, КГБПОУ   «Бийский промышленно-

технологический колледж», рук. Степанова Ирина Станиславовна,  работа  «Самый 

страшный день в истории советского народа» (22 балла)  – Диплом 3 степени 

 

«Стихотворение» 

1 место  - Сиялова Екатерина Андреевна, КГБПОУ «Бийский 

государственный колледж, рук. Любятинская Жанна Владимировна,  работа «Мы 

знаем, мы помним!» (25 баллов) - Диплом 1 степени 

2 место - Левина Юлия Игоревна,  КГБПОУ   «Бийский государственный 

колледж», рук. Ложникова Светлана Петровна, работа  «Но шансов было 

никаких» (24 балла) – Диплом 2 степени  

3 место - Грицай Анастасия Сергеевна,  КГБПОУ   «Алтайский 

агротехнический техникум», рук. Некрасова Е.Н., работа  «Сила духа» (22 балла) 

– Диплом 3 степени  

 

Номинация «Художественное творчество» 

«Прикладное искусство» 

1 место - Захваткина Виктория Петровна,  КГБПОУ «Бийский техникум 

лесного хозяйства», рук. Афанасьева Елена Геннадьевна, работа  «9 мая» (21 

балл) – Диплом 1 степени  

2 место – Копылова Полина Алексеевна, КГБПОУ «Бийский техникум 

лесного хозяйства», рук. Афанасьева Елена Геннадьевна,  работа  «Голубь мира» 

(18 баллов) – Диплом 2 степени 

 

«Портрет» 

1 место - Ерёменко Валерия Евгеньевна,  КГБПОУ  «Бийский педагогический 

колледж имени Д.И. Кузнецова», рук. Филиппова Алла Николаевна,  работа  

«Михаил Тимофеевич Калашников за работой» (25 баллов) – Диплом 1 степени  



2 место – Кобенко Татьяна Евгеньевна, КГБПОУ  «Бийский педагогический 

колледж имени Д.И. Кузнецова», рук. Филиппова Алла Николаевна, работа  «Мой 

прадед Фомин Николай Васильевич с фронтовым другом» (24,5 балла) – Диплом 2 

степени 

3 место  - Токарева Елизавета Павловна, КГБПОУ «Бийский 

государственный колледж»,  Любятинская Жанна Владимировна,  работа 

«Памятный холст» (23 балла) - Диплом 3 степени 

 

«Исторический жанр» 

1 место - Сазонова Вероника Васильевна,  КГБПОУ «Бийский 

государственный колледж», рук. Астахова Елена Анатольевна, работа  ««Детский 

хоровод» - символ победы Сталинграда» (25 баллов) – Диплом 1 степени  

2 место – Никольская Виктория Андреевна, КГБПОУ «Бийский 

государственный  колледж», рук. Астахова Елена Анатольевна, работа  «Битва за 

Москву» (22 балла) – Диплом 2 степени 

2 место – Слажнев Максим Юрьевич, КГБПОУ «Бийский техникум лесного 

хозяйства», рук. Пятунина Евгения Александровна, работа  «После боя» (22 балла) 

– Диплом 2 степени 

3 место  - Усова Анастасия Васильевна, КГБПОУ «Бийский техникум лесного 

хозяйства», рук. Штоппель Елена Александровна, преподаватель,  работа «На 

поле боя» (21 балл) - Диплом 3 степени 

 

«Натюрморт» 

1 место - Виноградова Анна Андреевна,  КГБПОУ «Бийский педагогический 

колледж имени Д.И. Кузнецова», рук. Филиппова Алла Николаевна, работа  

«Белая лилия Сталинграда» (25 баллов) – Диплом 1 степени  

2 место – Бартышева Маргарита Артуровна, КГБПОУ «Бийский 

педагогический колледж имени Д.И. Кузнецова», рук. Филиппова Алла 

Николаевна, работа  «После войны» (24 балла) – Диплом 2 степени 

 

«Плакат» 

1 место - Баксаргина Дарина Андреевна,  КГБПОУ «Бийский техникум 

лесного хозяйства», рук. Штоппель Елена Александровна,  работа  «Посвящение 

Роману Рудакову» (25 баллов) – Диплом 1 степени  

2 место - Старовойтова Ангелина Витальевна,  КГБПОУ «Бийский техникум 

лесного хозяйства», рук. Штоппель Елена Александровна,  работа  «Вчера. 

Сегодня. Всегда!» (24 балла) – Диплом 2 степени  

2 место - Козлова Анна Константиновна,  КГБПОУ «Бийский техникум 

лесного хозяйства», рук. Штоппель Елена Александровна,  работа  «Небесный 

воин» (22 балла) – Диплом 2 степени  

 

 «Рисунок» 



1 место - Иванова Виктория Константиновна,  КГБПОУ «Алтайский колледж 

промышленных технологий и бизнеса», рук. Погорелова Кристина Олеговна, 

работа  «Операция Z» (21 балл) – Диплом 1 степени  

2 место – Новичихин Ярослав Александрович, КГБПОУ «Бийский техникум 

лесного хозяйства», рук. Пятунина Евгения Александровна, работа  «Солдат 

Победы» (19 баллов) – Диплом 2 степени 

3 место  - Руденко Максим  Сергеевич, КГБПОУ «Бийский техникум лесного 

хозяйства», рук. Метельникова Наталья Сергеевна, работа «На поле боя» (18 

баллов) - Диплом 3 степени 

 

«Графика» 

1 место - Сысоева Диана Анатольевна,  КГБПОУ «Алтайский колледж 

промышленных технологий и бизнеса», рук. Паначевская Олеся Александровна, 

работа  «Они живут ВЕЧНО!» (25 баллов) – Диплом 1 степени  

2 место  - Русакова Вероника Владимировна, КГБПОУ «Бийский 

промышленно-технологический колледж», рук. Некрасова Ю.А., работа «В тот 

блокадный год…» (23 баллf) - Диплом 2 степени 

3 место – Москаленко Ольга Владимировна, КГБПОУ «Алтайский колледж 

промышленных технологий и бизнеса», рук. Паначевская Олеся Александровна, 

работа  «Портрет А.П. Чехова» (22 балла) – Диплом 3 степени 

 

 

2. По результатам подсчетов баллов отметить Сертификатами участников 

Городского Фестиваля творческих работ студентов среднего профессионального 

образования «Кто живёт, знайте, кто знает, помните, кто помнит, живите…», 

проходившего 29 февраля  - 5 марта 2024 года  

 

Номинация  «Литературное творчество» 

«Эссе» 

1. Александров Виктор Алексеевич, КГБПОУ «Бийский промышленно-

технологический колледж», рук. Степанова Ирина Станиславовна, работа 

«Великая Отечественная война – самая кровопролитная война» (19 баллов)  

2. Язова Екатерина Константиновна, КГБПОУ «Бийский промышленно-

технологический колледж», рук. Степанова Ирина Станиславовна,  работа 

«Преступление против детства» (18 баллов) 

3. Волчок Андрей Александрович, КГБПОУ «Алтайский колледж 

промышленных технологий и бизнеса», рук. Паначевская Олеся Александровна,  

работа «Война» (18 баллов) 

 

Работа участника Козловской Вероники Александровны, КГБПОУ 

«Алтайский колледж промышленных технологий и бизнеса», рук. Паначевская 



Олеся Александровна, работа «Альберт Эйнштейн и его успехи в жизни» НЕ 

ОЦЕНИВАЛАСЬ, так как не соответствует теме Фестиваля. 

 

«Стихотворение»  

1. Злобин Юрий Васильевич, КГБПОУ «Алтайский колледж промышленных 

технологий и бизнеса», рук. Носова Жанна Викторовна, работа «Герою Великой 

Отечественной войны» (20 баллов)  

 

Номинация «Художественное творчество» 

 

«Графика» 

1. Поддубошин Александр Романович, КГБПОУ «Бийский техникум лесного 

хозяйства»,  рук. Метельникова Наталья Сергеевна, преподаватель, работа «Быть 

добру» (18 баллов) 

 

 

 

Председатель конкурсного жюри, 

преподаватель Истории 

КГБПОУ «Бийский техникум лесного хозяйства»                       Е.А.Штоппель 


